



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA VOINEASA

PRIMARIA

Telefon 0744586802 / Fax 0371602907
e-mail: primariavoineasa@yahoo.com

PROCES - VERBAL
Încheiat azi 29.05.2018 în ședința ordinară
a Consiliului Local Voineasa

La ședința ordinară organizată astăzi, convocată prin convocarea nr.2724 din 25.05.2018, adusă la cunoștința tuturor membrilor consiliului local, s-au prezentat și s-au înscris în registrul de evidență toți cei 11 membri ai Consiliului Local.

Având în vedere că s-a întrunit majoritatea consilierilor în funcție pentru ca ședința să fie legal constituită, conform art. 40, alin.1 din Legea administrației publice locale nr.215/2001, se deschid lucrările ședinței de astăzi.

D-na secretar dă citire procesului verbal al ședinței din data de 27.04.2018 pe care îl supune spre aprobare. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot ordinea de zi și este aprobată cu unanimitate de voturi.

În ce privește **punctul 1** de pe ordinea de zi privind completarea inventarului bunurilor din domeniul public al comunei, d-na secretar precizează faptul că anul trecut când am aprobat inventarul bunurilor din domeniul privat s-a omis înscrierea suprafeței de izlaz aferentă satului Racovița. Precizează dânsa, faptul că, potrivit Legii 18/1991, suprafața totală de izlaz a comunei este de 70,00 ha pășune, suprafața e a fost împărțită pe sate. Toate celelalte parcele de izlaz comunal au fost înscrise în inventarul bunurilor private ale localității, însă parcela de 19,01 ha aferentă satului Racovița a fost omisă.

În momentul de față se lucrează la Amenajamentul pastoral al localității și dacă nu se include și această suprafață, nu vom putea să încheiem contracte de închiriere a pășunii.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind completarea inventarului bunurilor din domeniul privat al comunei cu suprafața de 19,01 ha pășune stabilită ca izlaz comunal aferentă satului Racovița.**

Punctul 2 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind executarea unor lucrări de întreținere a suprafeței de joc și de reparare a gardului ce împrejmuie terenul de sport aferent Școlii Primare din satul Racovița, cu persoane apte de muncă beneficiare ale Legii 416/2001.

Domnul primar precizează faptul că, mai mulți părinți din satul Racovița au solicitat înălțarea gardului ce împrejmuie terenul de sport aferent Școlii Primare Racovița care în prezent are o înălțime de numai 1 metru. Datorită acestui fapt, spun ei, se pot întâmpla accidente grave deoarece, fiind foarte aproape de DJ 643, un drum destul de intens circulat, copiii ies în stradă după mingea care trece peste gard la orele de sport sau în cadrul altor jocuri practicate pe teren.

O altă problemă a acestui teren este aceea că nu a mai fost întreținut de foarte mulți ani, prezintă denivelări care nu permit desfășurarea în bune condiții a orelor de sport.

Față de cele expuse, continuă primarul localității, ași dorii ca împreună cu beneficiarii Legii 416/2001, persoane apte de muncă, să înalțe gardul astfel încât copiii să nu mai poată arunca cu mingea peste el și să reparăm suprafața de joc a terenului de sport.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind executarea unor lucrări de întreținere a suprafeței de joc și de reparare a gardului ce împrejmuie terenul de sport aferent Școlii Primare din satul Racovița, cu persoane apte de muncă beneficiare ale Legii 416/2001.**

În ce privește **punctul 3** de pe ordinea de zi, privind organizarea și sărbătorirea evenimentului "Ziua comunei Voineasa" în perioada 23-24 iunie, după cum știți începând de anul trecut am stabilit "Ziua comunei Voineasa" pe data de 24 iunie, precizează primarul localității.

Anul acesta, data de 24 este într-o zi de Duminică și m-am gândit să sărbătorim acest eveniment începând cu data de 23 iunie cu prelungire în data de 24 iunie.

Propun acest lucru deoarece , în acest an ne vom bucura și de prezența rapsodului popular Ion Crețeanu , fiu al comunei noastre, care în data de 24 iunie va susține un recital de cântece bisericești la Biserica cu hramul "Sfinții Apostoli Mihail și Gavril" .

Programul activităților prilejuite de acest eveniment, este destul de lungă și cuprinde programe artistice susținute de elevi ai Școlii Populare de Arte și Meserii Slatina, artiști în devenire, care provind din localitatea noastră. De asemenea ne vom bucura recitaluri susținute de mai multe ansambluri din localitățile vecine , un recital al Ansamblului Doina Oltului , precum și un recital al cunoscutului interpret de muzică populară Ion Ghițulescu.

Vor mai exista momente de poezie și iluzionism în programul nostru, precizează d-l primar.

Cheltuielile ocazionate de organizarea acestei zile festive se vor asigura din bugetul local, cap . Cultură iar suma maximă disponibilă este de 20.000 lei.În funcție de cheltuieli , intenționez să construiesc o fântână pe terenul unde se va desfășura evenimentul, pentru a sigura apa de băut cetățenilor ce vor participa la eveniment.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind organizarea și sărbătorirea evenimentului "Ziua comunei Voineasa" în perioada 23-24 iunie.**

Punctul 4 de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară la data de 31.03.2018.

D-na contabil prezintă contul de execuție emis de Trezoreria Balș precizând veniturile și cheltuielile înregistrate la data de 31.03.2018/.

Se supune la vot și **se aprobă cu unanimitate de voturi hotărârea privind aprobarea contului de execuție la data de 31.03.2018.**

Văzând că s-au epuizat toate punctele de la ordinea de zi, d-l președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței de astăzi.

PRESEDINTE DE SEDINȚĂ
UDUDOI MARIAN ION

MEMBRII

SECRETAR